
Vá‰ svet istoty

Poistenie podnikateºov

ZodpovednosÈ
Poistenie zodpovednosti za ‰kodu spôsobenú prevádzkovou ãinnosÈou a vadn˘m v˘robkom 
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Poistenie zodpovednosti 
za ‰kodu spôsobenú 
prevádzkovou ãinnosÈou 
a vadn˘m v˘robkom. 

KaÏd˘ zodpovedá za ‰kodu, ktorú spôsobí
inému bez rozdielu, ãi ju spôsobí ako fyzická
alebo právnická osoba. Ak podnikáte,
nemusí ísÈ len o ‰kodu zavinenú va‰ou ned-
banlivosÈou alebo poru‰ením právnej povin-
nosti. V mnoh˘ch prípadoch zodpovedáte za
škodu bez ohºadu na zavinenie. Táto zodpo-
vednosÈ za škodu vám vypl˘va priamo 
zo zákona. Poistenie zodpovednosti za
škodu vám umožní podnikať s istotou, pre-
tože vás ochráni nielen pred nepriaznivými
následkami škody spôsobenej vašou pre-
vádzkovou činnosťou, ale aj neoprávnene
uplatňovanými nárokmi tretích strán. 

Poistné krytie.

Aký je rozdiel medzi poistením majetku 
a poistením zodpovednosti za škodu?

• Poistenie majetku kryje ‰kody spôsobené 
na majetku va‰ej spoloãnosti
• Poistenie zodpovednosti za škodu kryje
nároky tretích osôb, za ktoré je vaša spoloč-
nosť právne zodpovedná 

Patríte medzi výrobné, obchodné spoločnosti alebo spoločnosti
poskytujúce služby? Ste živnostníkom? Podnikáte v poľnohospo-
dárskej výrobe? Ste obec, záujmové združenie či správca bytového
domu? 
Allianz - Slovenská poisÈovÀa vám ponúka poistenie zodpovednosti
za ‰kodu spôsobenú prevádzkovou ãinnosÈou a vadn˘m v˘robkom. 

Poistenie zodpovednosti 
za škodu kryje škody na zdraví
alebo na veci, za ktoré je 
vaša spoločnosť právne 
zodpovedná. 
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v areáli inej organizácie spôsobíte majetko-
vú ‰kodu na objektoch (na komunikácii,
plote alebo osvetlení)
• ste montáÏnou firmou pre vzduchotech-
nické a klimatizaãné zariadenia; opravovali
ste v objekte vá‰ho klienta klimatizaãnú jed-
notku a vá‰ zamestnanec náradím po‰kodil
pracovn˘ stôl
• ste v˘robcom farieb a lakov; pri výrobe
dôjde k vznieteniu chemikálie a k vzniku
poÏiaru, ktor˘ sa prenesie aj na susednú 
prevádzku a spôsobí ‰kody na majetku, 
prípadne na Ïivote a zdraví
• ste prevádzkovateºom obchodu; na zá-
kazníka spadne regál nedostatoãne upev-
nen˘ va‰ím zamestnancom a spôsobí 
zákazníkovi ‰kodu na zdraví, prípadne 
na majetku
• ste prevádzkovateºom re‰taurácie; 
ãa‰ník pri obsluhovaní obleje náv‰tevníka
horúcou polievkou a dôjde k po‰kodeniu
odevu a ku ‰kode na zdraví popálením koÏe

ZodpovednosÈ za ‰kodu spôsobenú 
vadn˘m v˘robkom.

Osobitnou časťou poistenia je zodpovednosť
za škodu spôsobenú vadným výrobkom,
resp. vadne vykonanou prácou. Váš výrobok
môže následkom materiálovej alebo
konštrukčnej vady prestať plniť svoju funk-
ciu a spôsobiť škodu: 
• ste dodávateºom regulaãn˘ch ventilov na
radiátory; po namontovaní ventilov dôjde 
k prasknutiu niektor˘ch z nich a vytopeniu
budovy, priãom na budove vznikne majetko-
vá ‰koda
• ste v˘robcom rebríkov, z ktorého jedného
dÀa spadne zákazník z dôvodu po‰kodeného
stupÀa a zlomí si obe nohy, priãom utrpí
‰kodu na zdraví, je práceneschopn˘, vzniká
mu strata na zárobku, má nárok na bolest-
né, prípadne na sÈaÏenie spoloãenského
uplatnenia
• vyrábate súãiastky hriankovaãa, ktoré 
boli pri v˘robnom procese po‰kodené 
a kvôli ich nesprávnej funkãnosti do‰lo 
pri pouÏívaní hriankovaãov k viacer˘m 
poÏiarom a následne po‰kodeniu majetku
va‰ich zákazníkov

Za spôsobené ‰kody zodpovedáte aj v prípade,
keì nie ste v˘robcom, ale dovozcom tovaru 
zo zahraniãia, dodávateºom ãi distribútorom
(pokiaº v˘robcu alebo dovozcu tovaru 
nemoÏno zistiÈ).

Allianz - Slovenská poisťovňa za vás uhradí
poškodenému škodu spôsobenú: 
• prevádzkovou ãinnosÈou
• výkonom vlastníckych práv, správy a pre-
vádzkovania nehnuteľností, ktoré slúžia 
na podnikateľskú činnosť 
• používaním alebo spotrebou vadného
výrobku  
• vadou vykonanej práce po jej odovzdaní

Tiež vám môžu vzniknúť náklady nevyhnut-
né na právnu ochranu v mimosúdnom
prerokovaní nároku poškodeného alebo
počas právnej obhajoby.

Aké ‰kody môÏete spôsobiÈ?
• na zdraví a Ïivote
• na veci
• následnú majetkovú ujmu vrátane ušlého
zisku

âo je moÏné pripoistiÈ k základnému krytiu?
• regresné náhrady zdravotn˘ch poisÈovní 
• regresné náhrady Sociálnej poisÈovne za
pracovn˘ úraz a/alebo chorobu z povolania
• škody spôsobené na prenajat˘ch nehnu-
teºnostiach
• roz‰írenie územnej platnosti mimo SR

Dvojnásobný limit poistného plnenia.
Plnenie zo všetkých poistných udalostí, ktoré
vznikli v priebehu jedného poistného obdobia
vám môže byť poskytnuté až do výšky dvojná-
sobného limitu dohodnutého v poistnej zmluve. 

Príklady beÏn˘ch ‰kôd.
V reálnom Ïivote sa vyskytnú rôzne situácie,
pri ktor˘ch vzniknú ‰kody in˘m osobám:
• vo va‰ej prevádzke sa na zneãistenej 
podlahe po‰mykne zákazník, ktor˘ si zlomí
nohu a t˘m utrpí ‰kodu na zdraví
• ste vlastníkom budovy a podnikáte v oblas-
ti prenájmu nehnuteºností; zanedbanou
údrÏbou spôsobíte ‰kodu na majetku va‰ich
nájomníkov (krytina spadnutá na motorové
vozidlo, upchat˘ odtok v spoloãn˘ch 
priestoroch)
• ste stavebná firma, ktorá vykonáva
rekon‰trukãné práce na budove; pri montáÏi
prahu vá‰ zamestnanec prev⁄ta vodovodnú
rúrku a dôjde k zateãeniu budovy a
po‰kodeniu zariadenia a poãítaãov
• pri vami vykonávan˘ch stavebn˘ch 
prácach sa poãas rekon‰trukcie budovy 
zrúti le‰enie, ktoré usmrtí okoloidúceho
• ste spoloãnosÈ podnikajúca v ÈaÏbe a spra-
covaní dreva; pri presune pracovného stroja
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Situácia na Slovensku a v zahraniãí.

Aká je momentálne situácia na Slovensku?
• relatívne nízke právne vedomie obyvateº-
stva, naproti tomu v‰ak stúpajúci záujem
právnikov o vymáhanie zodpovednostn˘ch
nárokov
• prudko stúpajúca tendencia domáhania sa
náhrady majetkov˘ch ‰kôd a ‰kôd na zdraví
• poistenie zodpovednosti za ‰kodu stále 
viac poÏadujú spoloãnosti, s ktor˘mi má 
poisten˘ zmluvné vzÈahy
• slovenské firmy sú vystavené zv˘‰en˘m 
rizikám vypl˘vajúcim z existujúcich
právnych systémov a následn˘m nárokom
obyvateºov a spoloãností z ostatn˘ch 
európskych krajín 

Aká je momentálne situácia vo svete?
• vy‰‰ie právne vedomie obyvateºstva 
• stúpajúca v˘‰ka poÏadovaného od‰kod-
nenia

• z firemného hºadiska je poistenie zodpo-
vednosti za ‰kodu tak samozrejmé ako 
poistenie majetku 
• v˘‰ka limitov plnenia poisÈovne b˘va 
dostatoãne vysoká, aby ochránila firmu 
pred moÏn˘m finanãn˘m kolapsom

Zvlá‰È po vstupe Slovenskej republiky 
do Európskej únie sa mnohí podnikatelia 
pri dojednávaní svojich obchodov dostávajú
do situácie, keì zahraniãn˘ partner 
s nimi podpí‰e obchodnú zmluvu iba 
v prípade, Ïe majú poistenú zodpovednosÈ
za ‰kodu spôsobenú svojou prevádzkovou
ãinnosÈou a vadn˘m v˘robkom. 

Aj z tohto dôvodu by u vás poistenie zodpo-
vednosti za škodu spôsobenú prevádzkovou
činnosťou a vadným výrobkom nemalo chýbať. 
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Preão si poistiÈ zodpovednosÈ 
za ‰kodu u nás?

Poistenie zodpovednosti za ‰kodu spôsobenú
prevádzkovou ãinnosÈou a vadn˘m v˘robkom
chráni predov‰etk˘m finanãné zdroje va‰ej
spoloãnosti pred nárokmi tretích osôb, teda
chráni vás sam˘ch. Va‰a spoloãnosÈ môÏe
pokraãovaÈ v beÏnej ãinnosti aj v prípade, ak 
jej v˘robky spôsobili ‰kodu in˘m subjektom.

Naše služby vychádzajú zo znalosti domáce-
ho podnikateľského a právneho prostredia 
a z medzinárodných skúseností.

K dispozícii máte viac ako 250 obchodných
miest a širokú sieť finančných agentov po
celej SR, ktorí vám profesionálne poradia 
a promptne vypracujú ponuku poistenia. 

Poistnú udalosť môžete nahlásiť telefonicky
sedem dní v týždni od 7.00 hod. do 21.00 hod.
na linke Modrý telefón 0850 122 222,
0917.122 222 a 0902.122 222, alebo pro-
stredníctvom internetu na www.allianzsp.sk. 

Ďalšie poistné produkty, ktoré vám
ponúka Allianz - Slovenská poisťovňa:

• Poistenie majetku – poistenie budov a hnu-
teľných vecí, skla, prerušenia prevádzky
• Poistenie vozidiel – havarijné a povinné
zmluvné poistenie, poistenie skiel a vy-
braných rizík 
• Poistenie zodpovednosti za škodu – poiste-
nie profesijnej zodpovednosti, zodpoved-
nosti manažmentu (D&O) či poistenie zod-
povednosti za environmentálnu škodu.
Ponúkame tiež poistenie zodpovednosti 
za škodu spôsobenú zamestnávateľovi pri
výkone povolania a poistenie zodpovednosti
za škodu spôsobenú porušením práv
zamestnancov.
• Poistenie technických rizík – strojov a elek-
troniky, strojného prerušenia prevádzky, 
stavebných a montážnych prác, ušlého 
zisku investora
• Poistenie prepravných rizík – nákladu, pre-
pravy zásielky, zodpovednosti za škodu cest-
ného dopravcu
• Poistenie leteckých rizík – havarijné poiste-
nie lietadla a zodpovednosť za škodu z pre-
vádzky lietadla, poistenie straty licencie
pilota 
• Poistenie poľnohospodárskych rizík – plodín
a hospodárskych zvierat
• Poistenie finančných rizík – pohľadávok,
colného dlhu, poistenie insolventnosti
cestovných kancelárií
• Životné a iné poistenia – podnikové životné
poistenie, skupinové úrazové poistenie,
cestovné poistenie pre zamestnancov
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www.allianzsp.sk

Allianz - Slovenská poisÈovÀa, a. s.
Dostojevského rad 4
815 74  Bratislava
Infolinka: 0800 122 222
Modrý telefón: 0850 122 222, 0917.122 222, 

0902.122 222 01
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